



Profil zadavatele

Spis.značka
Číslo jednací
Vyřizuje

S-META 170/2025 OI/PAde 9
METAB 7052/2025/OI/PAde
Adensamová Petra Ing.

Tábor
10.2.2025

Veřejná zakázka s názvem „Inteligentní označníky zastávek MHD Tábor – dodávka a související práce“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Zadavatel na základě níže uvedených žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen „dotaz“) v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje tímto dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace (dále jen "odpověď") k veřejné zakázce s názvem „Inteligentní označníky zastávek MHD Tábor – dodávka a související práce“ zadávané v otevřeném řízení.

Dotaz č. 1

V části „Informační tabule“ souhrnné technické zprávy je uvedeno, že zařízení obsahuje „digitální pole se 6 řádky informující o aktuálních časech odjezdů autobusů MHD“. Naproti tomu soupis dodávek a služeb popisuje zařízení jako „D+M Oboustranná cedule 7 řádků včetně názvu zastávky“. Kolik řádků tedy skutečně slouží k zobrazování odjezdů linek a spojů? Stejný rozpor se vyskytuje i u varianty se třemi řádky, kde soupis uvádí „D+M Oboustranná cedule 4 řádky“. Jaký je skutečný počet řádků určených pro odjezdy?

Odpověď:

Informační tabule budou obsahovat 6 řádků (respektive 3 řádky) obsahující informace o odjezdech linek, které budou v dané zastávce aktuální v nejbližší době. Sedmý řádek (respektive 4 řádek) bude záhlaví obsahující název zastávky a aktuální čas jak je zřejmé z vizualizace tabule v technické zprávě.

Dotaz č. 2

V části „Informační tabule“ souhrnné technické zprávy jsou uvedeny pouze základní rozměry, avšak chybí specifikace minimální rozteče a dalších klíčových parametrů dodávek. Z přiloženého obrázku lze odvodit, že barva diod by měla být oranžová a rozteč se pohybuje v rozmezí 5 až 7 mm. Mohl by Zadavatel tyto parametry potvrdit, případně zařízení blíže specifikovat?

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že barva diod má být oranžová a rozteč se má pohybovat v rozmezí 5 až 7 mm.

Dotaz č. 3

V části „Informační tabule“ souhrnné technické zprávy je uvedeno, že tabule budou informovat o aktuálních časech odjezdů autobusů MHD. Dále je v části technického řešení uvedeno, že „čas odjezdu bude automaticky synchronizován s polohou autobusů a v závislosti na poloze autobusu bude tento čas upravován“.

a) Mohl by Zadavatel poskytnout rozhraní, ze kterého budou tabule tato data čerpat, nebo upřesnit způsob jejich získávání?

b) Bylo by možné upravit závazný vzor smlouvy o dílo tak, aby obsahoval závazek součinnosti ze strany Zadavatele při zprovoznování tohoto systému s jeho provozovatelem dopravy?

Odpověď:

a) Veškerá komunikace probíhá přes GSM. Autobus komunikuje s centrálním systémem, který je ve městě již instalován a ten následně předává pokyny do informačních tabulí (fungují zde již dvě zastávky MHD, které mají informační tabule v obou směrech).

b) Zadavatel tímto doplňuje závazek součinnosti do závazného vzoru smlouvy o dílo. Doplněný závazný vzor smlouvy o dílo je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, přičemž do návrhu smlouvy byl doplněn čl. 8.31 v tomto znění:

„8.31 Objednatel se zavazuje k poskytnutí součinnosti zhotoviteli při zprovoznování inteligentních označníků v rámci informačního systému MHD, přičemž tuto součinnost bude za objednatele zajišťovat stávající dopravce MHD. V rámci součinnosti budou poskytnuty informace o stávajícím již fungujícím systému a o struktuře a rozsahu dat o poloze vozidel, které má zhotovitel, resp. dopravce MHD, k dispozici a bude je používat i nový systém. Data o poloze vozidel budou odesílána ve stejném rozsahu a struktuře jako jsou poskytována nyní.“.

Dotaz č. 4

Zadavatel mimo jiné požaduje, aby na dispečinku MP bylo umístěno nové záznamové zařízení obsahující 4 ks HDD disků, každý o kapacitě 14 TB. Chápeme správně, že součástí dodávky zastávkového kamerového systému má být také prohlížeč těchto záznamů, přičemž počet licencí bude odpovídat počtu kamer instalovaných v zastávkových panelech?

Odpověď:

Ano, toto bude součástí dodávky kamerového systému.

Dotaz č. 5

Zadavatel mimo jiné požaduje, aby informační tabule zastávky obsahovala vestavnou 4K kameru, která bude přenášet živý přenos na dispečink MP. Pro právní jistotu závazku si dovoluujeme požádat o potvrzení, zda v případě oboustranného řešení Zadavatel požaduje kamery dvě, tedy jednu na každou stranu tabule. Je tomu tak?

Odpověď:

Ano, tabule je oboustranná a v každé straně tabule je zabudovaná jedna kamera snímající prostor ve směru displeje tabule. To znamená, že v informační oboustranné tabuli budou zabudovány dvě vestavné 4K kamery, které budou přenášet živý přenos na dispečink městské policie.

Dotaz č. 5

Jako zahraniční subjekt bychom se rádi účastnili výběrového řízení, ale v tuto chvíli nemáme potvrzení potřebná pro splnění kvalifikačních podmínek. O příslušná potvrzení máme požádáno, ale již nyní víme, že je neobdržíme do termínu podání nabídek. Z tohoto důvodu Vás vřele žádáme o prodloužení termínu podání nabídek o 14 dní. Jsme si vědomi, že tomuto požadavku není povinnost vyjít vstříc, ale za kladné stanovisko Vám budeme vděční.

Odpověď:

Zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek o 14 dní. Prodloužení lhůty pro podání nabídek uvedené níže je provedeno s ohledem na drobná doplnění zadávacích podmínek provedená tímto vysvětlením zadávací dokumentace. O vysvětlení zadávacích podmínek požádala společnost se sídlem v České republice, proto není zadavateli zcela jasný smysl dotazu. Nicméně i když bude nabídka dodavatele, resp. vybraného dodavatele, neúplná, hodnotící komise může v případě chybějících dokladů k prokázání splnění kvalifikace požádat o objasnění nabídky a předložení dalších informací a dokladů tj. postupovat podle § 46 odst. 1 zákona. Zadavatel rovněž upozorňuje, že ačkoli není možné nahradit předložení dokladů písemným čestným prohlášením, dodavatel může v souladu se zákonem nahradit požadované doklady jednotným evropským osvědčením pro veřejné zakázky.

Přílohy vysvětlení zadávací dokumentace

Přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace je:

- **doplněný závazný vzor smlouvy o dílo**, který obsahuje změny uvedené výše v tomto vysvětlení zadávací dokumentace,

Dodavatelé pro zpracování nabídky povinně použijí závazný vzor smlouvy o dílo, který je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek přiměřeně k poskytnutému vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace. Zadavatel tímto **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek** a mění čl. 13 odst. 1 zadávací dokumentace v rozsahu:

- *lhůty pro podání nabídek, která je stanovena takto:*

„Lhůta pro podání nabídek končí dne 19. 2. 2024 v 10:00 hodin.“.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek bude rovněž oznámeno ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku EU (TED).

„otisk razítka“

Ing. Eliška Pospíšilová, v.r.
vedoucí odboru investic a strukturálních fondů